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Załącznik nr ___ 

SPECYFIKACJA PRZEDMIOTÓW PROMOCYJNYCH  

GADŻETY REKLAMOWE 

Lp. NAZWA ARTUKUŁU ILOŚĆ OPIS 

1 

ZESTAW 

PIŚMIENNICZY 

  Z LOGO JW 

70 

Zestaw składający się z aluminiowego 

długopisu i pióra kulkowego wyposażonych w 

końcówkę do obsługi ekranów dotykowych, w 

etui z ekoskóry. Chromowane dodatki. 

      

 

Na pudełku logo oraz nazwa WSzW i 6 WKU. 
Na korpusie pióra i długopisu nazwa instytucji. 
 

 
 
Logo będą dostarczone w formacie cyfrowym 
bezpośrednio firmie wykonującej zamówienia 
 
 
Ilości dla poszczególnych instytucji: 
WSzW w Szczecinie – 10 
WKU w Szczecinie – 10 
WKU w Szczecinku – 10 
 WKU w Stargardzie – 30 
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WKU w Koszalinie – 10 

WKU w Kołobrzegu – 10 

WKU w Świnoujściu – 10 

2 
POKROWIEC NA 

UBRANIE 
210 

Pokrowiec na ubranie, pozwalający na 
transport ubrań bez ryzyka ich zabrudzenia lub 
pogniecenia. 
Na froncie w lewym dolnym rogu 
jednokolorowe  logo oraz nazwa WSzW i 6 
WKU. 

 
Przybliżone wymiary: 580 x 1080 mm  
Kolor: czarny  
 
Logo będzie dostarczone w formacie cyfrowym 
bezpośrednio firmie wykonującej zamówienia 
 
Ilości dla poszczególnych instytucji: 
WSzW w Szczecinie – 30 
WKU w Szczecinie – 30 
WKU w Szczecinku – 30 
WKU w Stargardzie – 30 
WKU w Koszalinie – 30 
WKU w Kołobrzegu – 30 
WKU w Świnoujściu – 30 

3 

TERMOS  

Z KARABIŃCZYKIEM 

BOTI 500 ml 

220 

Wymiary: ⌀ 69 x 260 mm 
Materiał: metal, tworzywo 
Kolor: czarny 
Opakowanie produktu: kartonik biały 
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Termos utrzymujący wysoką temperaturę 

napoju do 24 godzin. Dodatkowo, karabińczyk 

umożliwiający przyczepienie termosu do 

plecaka.Wnętrze termosu wykonane ze stali o 

podwyższonym standardzie. 

Na korpusie  jednokolorowe (białe lub szare)  

logo Wojska Polskiego. Logo będzie 

dostarczone w formacie cyfrowym 

bezpośrednio firmie wykonującej zamówienia 

4 
BALON  

Z MOCOWANIEM 
1800 

Balony białe i czerwone.  

 

Z jednej strony logo kampanii ZOSTAŃ 

ŻOŁNIERZEM RZECZYPOSPOLITEJ, z 

drugiej Logo „Wojsko Polskie” 

 

 

Wymiary: 11-12 cali wraz z kompletem 
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służącym do zamocowania balonu (koszyczek 

– z białego plastiku).  

Ilości: 

Balon czerwony – 800 szt. 

Balon biały – 1000 szt. 

Opakowanie: po 50 sztuk w worek foliowy. 

Logo będą dostarczone w formacie cyfrowym 

bezpośrednio firmie wykonującej zamówienia 

5 

BEZRĘKAWNIK 

SOFTSHELLOWY  

MĘSKI I DAMSKI 

50 

Bezrękawnik softshellowy ze stójką.  

Mechaniczny stretch, połączenie poliestru i 

polaru z wodoodporną, oddychającą 

membraną z powłoką odpychającą wodę.  Na 

prawej piersi kieszeń na zamek. Przedłużany 

tył. 

 Zamówienie obejmuje dwa rodzaje 

bezrękawników: fason męski i damski. 

Kolor: czarny (black)  

  

Fason męski 

 

  

Fason damski 

Bezrękawniki logowane na lewej piersi 

jednokolorowym logo i nazwą WSzW i 6 
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WKU. Osobno dla każdej instytucji. 

Przykład logowania 

 

 

Podział na poszczególne instytucje: 

Bezrękawnik z logo WSzW w Szczecinie  

Wielkość zamówienia – 14 szt 

Rodzaj i rozmiar zamówienia: 

- męskie – 3 szt. (roz. M), 3 szt. (roz. L), 4 szt. 

(roz. XL) 

- damskie – 2 szt. (roz. M), 2 szt. (roz. L) 

 

 Bezrękawnik z logo WKU w Szczecinie  

Wielkość zamówienia – 6 szt 

Rodzaj i rozmiar zamówienia: 

 - męskie – 3 szt. (roz. M), 1 szt. (roz. L) 

 - damskie – 2 szt. (roz. M). 

Bezrękawnik z logo WKU w Stargardzie  

Wielkość zamówienia – 6 szt 

Rodzaj i rozmiar zamówienia: 

 - męskie – 2 szt. (roz. L), 1 szt. (roz. XL), 1 

szt. (roz. XXL) 

 - damskie –1 szt. (roz. M), 1 szt. (roz. L) 

Bezrękawnik z logo WKU w Koszalinie  

Wielkość zamówienia – 6 szt 

Rodzaj i rozmiar zamówienia: 

- męskie –2 szt. (roz. L), 

- damskie – 4 szt. (roz. M) 

Bezrękawnik z logo WKU w Szczecinku  
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Wielkość zamówienia – 6 szt 

Rodzaj i rozmiar zamówienia: 

- męskie – 1 szt. (roz. L),  

- damskie – 2 szt. (roz. M), 2 szt. (roz. L), 1 

szt. (roz. XL). 

Bezrękawnik z logo WKU w Kołobrzegu  

Wielkość zamówienia – 6 szt 

Rodzaj i rozmiar zamówienia: 

 - męskie – 1 szt. (roz. XL), 

 - damskie – 4 szt. (roz. L), 1 szt. (roz. XL) 

Bezrękawnik z logo WKU w Świnoujściu  

Wielkość zamówienia – 6 szt 

Rodzaj i rozmiar zamówienia: 

- męskie – 1 szt. (roz. M), 2 szt. (roz. L),  

- damskie – 1 szt. (roz. M), 1 szt. (roz. L), 1 

szt. (roz. XL) . 

Projekt logowania do ostatecznego 

zatwierdzenia przez zamawiającego po 

przedstawieniu wizualizacji wykonanej przez 

wykonawcę. 

Logo będą dostarczone w formacie cyfrowym 

bezpośrednio firmie wykonującej zamówienia 

6 

KURTKA SKŁADANA 

MĘSKA I DAMSKA 
50 

Składana, lekka kurtka. Po złożeniu mieści się  

w dolnej lewej kieszeni. Wywietrznik na 

plecach.  

Materiał: poliester z warstwą wodoodporną.  

Kolor: czerwony (red).  

Zamówienie obejmuje dwa rodzaje kurtek: 

fason męski i damski 

W modelu damskim, szwy kształtujące 

sylwetkę oraz zwężana talia.  



Strona 7 z 44 
 

 

 

Model męski 

 

 

Model damski 

Kurtki logowane na lewej piersi 

jednokolorowym logo i nazwą WSzW i 6 

WKU. Osobno dla każdej instytucji. 

Przykład logowania 
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Podział na poszczególne instytucje: 

Kurtka z logo WSzW w Szczecinie  

Wielkość zamówienia – 14 szt 

Rodzaj i rozmiar zamówienia: 

- męskie – 3 szt. (roz. M), 3 szt. (roz. L), 4 szt. 

(roz. XL) 

- damskie – 2 szt. (roz. M), 2 szt. (roz. L) 

 

Kurta z logo WKU w Szczecinie  

Wielkość zamówienia – 6 szt 

Rodzaj i rozmiar zamówienia: 

 - męskie – 3 szt. (roz. M), 1 szt. (roz. L) 

 - damskie – 2 szt. (roz. M). 

Kurtka z logo WKU w Stargardzie  

Wielkość zamówienia – 6 szt 

Rodzaj i rozmiar zamówienia: 

 - męskie – 2 szt. (roz. L), 1 szt. (roz. XL), 1 

szt. (roz. XXL) 

 - damskie –1 szt. (roz. M), 1 szt. (roz. L) 

Kurtka z logo WKU w Koszalinie  

Wielkość zamówienia – 6 szt 

Rodzaj i rozmiar zamówienia: 

- męskie –2 szt. (roz. L), 

- damskie – 4 szt. (roz. M) 

Kurtka z logo WKU w Szczecinku  

Wielkość zamówienia – 6 szt 

Rodzaj i rozmiar zamówienia: 

- męskie – 1 szt. (roz. L),  

- damskie – 2 szt. (roz. M), 2 szt. (roz. L), 1 

szt. (roz. XL). 

Kurtka z logo WKU w Kołobrzegu  

Wielkość zamówienia – 6 szt 

Rodzaj i rozmiar zamówienia: 

 - męskie – 3 szt. (roz. XL), 

 - damskie – 1 szt. (roz. M), 1 szt. (roz. L), 1 

szt. (roz. XL) 

Kurtka z logo WKU w Świnoujściu  
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Wielkość zamówienia – 6 szt 

Rodzaj i rozmiar zamówienia: 

- męskie – 1 szt. (roz. M), 2 szt. (roz. L),  

- damskie – 1 szt. (roz. M), 1 szt. (roz. L), 1 

szt. (roz. XL) . 

Projekt logowania do ostatecznego 

zatwierdzenia przez zamawiającego po 

przedstawieniu wizualizacji wykonanej przez 

wykonawcę. 

Logo będzą dostarczone w formacie cyfrowym 

bezpośrednio firmie wykonującej zamówienia 

 

7 

KOSZULKA  

  T-SHIRT  Z LOGO 

420 

Koszulka typu T-shirt..  

Preferowane kolory: militarna zieleń  

lub khaki. Krój dopasowany 

 

Materiał:  bawełna    

Rozmiarówka:  

 M–20 szt.; L–200 szt.; XL–200 szt. 

W przypadku niedostępności określonego 

rozmiaru ilości rozmiarowe do ponownej 

konsultacji  

z zamawiającym  

Opakowanie: po 1 szt. woreczek foliowy. 

Nadruk: na lewej piersi jednokolorowe logo 

Wojska Polskiego o wym. około 40x20 mm 

oraz  na rękawkach, biało-czerwone 

emblematy flagowe - wielkość znakowania 

około 50x30 mm. Do ostatecznego 

zatwierdzenia przez zamawiającego po 
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przedstawieniu wizualizacji wykonanej przez 

wykonawcę.  

Logo będzie dostarczone w formacie cyfrowym 

bezpośrednio firmie wykonującej zamówienia. 

 

8 
ZESTAW NARZĘDZI 

MAGNETIC 
350 

           

 
 

Zestaw 5 wkrętaków z magnetycznymi grotami  
(2 płaskie, 2 PH krzyżowe, klucz Torx) 
podświetlanych 4 diodami LED. Do zestawu 
dołączone są baterie – 2 x AAA. 
 
Cechy produktu: 

 latarka 

 dołączone baterie 2 x AAA 

 wkrętak płaski 

 wkrętak Philips (krzyżowy) 

 kluch Torx 

 magnetyczne groty wkrętaków 

 4 diody LED 
 
Kolor: mix kolorów 
Na korpusie logo kampanii Zostań Żołnierzem 
Rzeczypospolitej. 
Logo będzie dostarczone w formacie cyfrowym 
bezpośrednio firmie wykonującej zamówienia. 
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9 PIŁKA PLAŻOWA 350 

 
Biało – czerwona piłka plażowa o średnicy ok. 

25 cm.   Na piłce, na białych pasach  

nadrukowane logo Zostań żołnierzem 

Rzeczypospolitej. 

Logo będzie dostarczone w formacie cyfrowym 
bezpośrednio firmie wykonującej zamówienia. 
 

10 
BIEGOWA TORBA 

BIODROWA 
350 

Przybliżone wymiary: 240 x 100 x 3 mm 

(torebka), 570 - 800 mm (obwód) 

Materiał: nylon, tworzywo 

Kolor: dostępny 

Opakowanie produktu: woreczek foliowy 

 

 
 

Na torbie nadrukowane logo Zostań 

żołnierzem Rzeczypospolitej. 

 

Logo będzie dostarczone w formacie cyfrowym 

bezpośrednio firmie wykonującej zamówienia 

 

11 

RĘCZNIK  

Z MIKROFIBRY 

CHŁODZĄCY 

350 

Ręcznik chłodzący pozwalający na wygodne 

uprawianie aktywności bez względu na 

pogodę. Ręcznik po zmoczeniu wodą pełni 

funkcję chłodzenia ciała. Dodatkowo zawiera 

filtr z ochroną przed promieniowaniem 
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słonecznym UPF 50+.  

 

 
                Ręcznik w wygodnym etui.  

 
 

 
 

Przybliżone wymiary: 990 x 300 mm 

(ręcznik), 165 x 110 mm (opakowanie) 

Materiał: poliester 

Kolor: zielony jasny i niebieski 

Opakowanie produktu: woreczek foliowy 

Na ręczniku lub opakowaniu (w zależności od 

możliwości technicznych) nadrukowane logo 

Zostań żołnierzem Rzeczypospolitej. 

 

Logo będzie dostarczone w formacie cyfrowym 

bezpośrednio firmie wykonującej zamówienia. 

 

12 
KOMIN 

POLIESTROWY 
700 

Komin o szerokim wachlarzu zastosowań.  

Spełni swoją rolę również jako osłona twarzy.. 

Wiele możliwości wykorzystania - możliwość 

stosowania w charakterze opaski, czapki, 

chustki, szalika lub osłony twarzy. Komin 

wykonany  

z poliestru, który izoluje temperaturę. 
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Przybliżone wymiary: 250 x 460 mm 

Materiał: poliester 

Kolor: granatowy, niebieski, czarny, militarny 

zielony lub khaki 

Opakowanie produktu: woreczek foliowy 

 

Na kominie nadrukowane jednokolorowe logo 

Zostań żołnierzem Rzeczypospolitej. 

Logo będzie dostarczone w formacie cyfrowym 

bezpośrednio firmie wykonującej zamówienia. 

 

 

13 
PLECAK 

ROWEROWY 
210 

Plecak rowerowy z miejscem na bukłak. 

Posiadający siateczkowe szelki zapewniające 

przewiewność, wodoodporny zamek oraz 

gumkę troczącą na ściance frontowej. 

Dodatkowo, plecak wyposażony jest w dwa 

pasy piersiowe umożliwiające większą 

stabilność i wygodę. Plecak wykonany z 

poliestru. 

       
Przybliżone wymiary: 250 x 430 x 60 mm 

Materiał: poliester  

Kolor: niebieski 

Opakowanie produktu: woreczek foliowy 
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Na plecaku lub szelkach (w zależności od 

możliwości technicznych) nadrukowane 

jednokolorowe logo Zostań żołnierzem 

Rzeczypospolitej. 

Logo będzie dostarczone w formacie cyfrowym 

bezpośrednio firmie wykonującej zamówienia. 

 

 

14 BIDON GAVA 350 

Bidon GAVA to połączenie bidonu ze 

schowkiem na drobne przedmioty jak klucze, 

karty, etc. Bidon wyposażony w pasek oraz 

wygodny duży ustnik. Bidon wykonany z 

Tritanu - nowoczesnego, wysokiej jakości 

tworzywa, trwalszego i bardziej wytrzymałego 

niż szkło, a dodatkowo bezpieczniejszego w 

kontakcie z żywnością, dzięki zastosowaniu 

technologii BPA FREE. Bidon o pojemności 

750 ml. 

      
 

Przybliżone wymiary: ⌀ 81 x 260 mm 

Materiał: tritan 

Kolor: grafitowy 

Opakowanie produktu: woreczek foliowy 

Na drzwiczkach schowka nadrukowane 

jednokolorowe lub trzykolorowe logo Zostań 

żołnierzem Rzeczypospolitej. 

Logo będzie dostarczone w formacie cyfrowym 

bezpośrednio firmie wykonującej zamówienia. 

 

15 

BRELOK USB 64 GB 

nabój 
140 

Brelok z pamięcią USB w kształcie naboju 
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Materiał: metal lub tworzywo  

Preferowany kolor: stalowy lub czarny  

Na obudowie logo Wojska Polskiego 

Oczekiwana pojemność: 64GB – w 

przypadku braku na rynku wymagana 

konsultacja. 

Logo będzie dostarczone w formacie cyfrowym 

bezpośrednio firmie wykonującej zamówienia. 

16 
ZWIJANA 

MIARA KRAWIECKA 
705 

Plastikowy, zwijany centymetr krawiecki o 

długości 1,5 m. Pakowany w pojedynczy 

kartonik.  

Materiał: plastik 

Orientacyjne wymiary:  50 x 150 mm 

Opakowanie: opakowanie kartonowe 
 

  
Logotyp Wojska Polskiego umieszczony na 
szpuli. Na kartoniku logo kampanii „Zostań 
Żołnierzem Rzeczypospolitej” 
Logotypy będą dostarczone w formacie 
cyfrowej bezpośrednio firmie wykonującej 
zamówienia. 

17 
LATARKA  

Z MAGNESEM 
210 

Latarka z teleskopowym korpusem. Na obu 
końcówkach zamontowane magnesy. Latarka 
zaopatrzona w metalowy klip do zawieszania. 

Orientacyjne wymiary:  22 x 170 mm 
Materiał: metal 
Kolor: czarny 
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Jednokolorowy Logotyp Wojska Polskiego 
umieszczony korpusie.  
 
Logotyp będzie dostarczony w formacie 
cyfrowej bezpośrednio firmie wykonującej 
zamówienie. 
 
 

18 
BIDON TERMICZNY 

BREEZE 500 ML 
315 

Sportowy bidon z próżnią. 

Dzięki zastosowanej do izolacji bidonu próżni 

utrzymuje on temperaturę napoju zarówno 

ciepłego jak i zimnego. Wygodne zamknięcie 

umocowane na pasku jest praktycznym 

rozwiązaniem podczas uprawiania sportu. 

Bidon wykonany ze stali nierdzewnej o 

podwyższonym standardzie. 
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Przybliżone wymiary: ⌀ 63 x 275 mm 

Materiał: metal, tworzywo, silikon 

Preferowany kolor: błękitny, żółty 

Opakowanie produktu: kartonik biały 

 

 

19 

POKROWIEC NA 

DOKUMENTY ID 

CARD CASE 

226 

 

 płaski kształt - doskonały do noszenia pod 

ubraniem  

 wyjmowany futerał na dokumenty za 

pomocą zamknięcia na rzep 

 3 kieszenie z tyłu na karty kredytowe lub 

karty wstępu 

 uchwyt na długopis z tyłu 

 możliwość mocowania na pasku 

 wodoodporny materiał (100% poliester, 

powlekany PVC) 

 przybliżone wymiary: 13,5 x 9 x 0,5 cm 

 kolor: mix – OLIVE, BLACK COYOTE 
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Produkt obrandowany jednokolorowym 
Logotypem Wojska Polskiego.  
 
Logotyp będzie dostarczony w formacie 
cyfrowej bezpośrednio firmie wykonującej 
zamówienie. 

 

20 
SMYCZ 

REKLAMOWA 
5200 

Smycz materiałowa. Smycz zakończona 

karabińczykiem i zawieszką telefoniczną. 

Końcówka odpinana na szybkozłączkę.  

Długość: 50 cm 

Szerokość: 1 cm 

Kolor: moro tradycyjne/ moro pustynne 

Napis na smyczy: logo i napis Wojsko Polskie 

przeplatany z logo i nazwą kampanii „Zostań 

Żołnierzem Rzeczypospolitej”.  

 

 

 
 

 
 
 
Ilości dla poszczególnych instytucji: 
WSzW w Szczecinie  – 200 szt. 
WKU w Szczecinie  – 900 szt. 
WKU w Stargardzie  – 900 szt. 
WKU w Świnoujściu  – 800 szt. 
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WKU w Koszalinie  – 800 szt. 
WKU w Kołobrzegu  – 800 szt. 
WKU w Szczecinku  – 800 szt. 
 
Logo będzie dostarczone w formacie cyfrowym 
bezpośrednio firmie wykonującej zamówienia. 

21 
DŁUGOPIS  

METALOWY  

2800 

Aluminiowy długopis z niebieskim wkładem.  

Chromowany klip oraz elementy ozdobne. Na 

korpusie logo Wojska Polskiego oraz napis – 

Zostań żołnierzem Rzeczypospolitej. 

 

Zdjęcie poglądowe. 

Kształ długopisu może odbiegać od 

zaproponowanego na zdjeciu (po akceptacji 

zamawiającego).  

Materiał: metal  

Preferowane kolory: mix kolorów  

Kolor wkładu: niebieski  

Logo będzie dostarczone w formacie cyfrowym 

bezpośrednio firmie wykonującej zamówienia 

22 
DŁUGOPIS 

PLASTIKOWY MORO 

5200 

Plastikowy długopis z niebieskim wkładem.   

Na korpusie logo oraz nazwa kampanii – 

Zostań żołnierzem Rzeczypospolitej. 

 

Materiał: plastik  

Kolor: moro  

Kolor wkładu: niebieski  

 

Logo będzie dostarczone w formacie cyfrowym 

bezpośrednio firmie wykonującej zamówienia. 

23 
DŁUGOPIS TOUCH 

QUATRO 

286 
Długopis z metalu łączący cztery praktyczne 

funkcje: długopis, touch pen, wskaźnik 

laserowy, latarka.  
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Szczegóły produktu: 

Przybliżone wymiary: 124 x ⌀ 10 mm 

Materiał: metal 

Kolor: mix 

Opakowanie produktu: woreczek foliowy 

Kolor wkładu: niebieski 

Baterie: dołączone 

 

 

24 

  BRANSOLETKA 

SURVIVAL 5W1 

PARACORD 

700 

OPASKA PARACORD 5w1  
 
W wygodnej formie bransoletki znajduje się: 

 kompas 

 krzesiwo z magnesium 

 gwizdek - może się przydać w awaryjnej 
sytuacji 

 nóż - wykorzystywany także do krzesania 
iskier z pręta magnesium 

 mocna linka o długości ok 3,5 metra - 
linka o wytrzymałości do 250kg 
obciążenia 

 kolor: mix -  czarny, khaki, zielony, 
piaskowy. 

Całość zapinana jest na ręce solidną klamrą 
wykonaną z odpornego na uszkodzenia 
materiału ABS. 
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Na powierzchni narzędzia białe logo Wojska 

Polskiego. 

Logo będzie dostarczone w formacie cyfrowym 

bezpośrednio firmie wykonującej zamówienia. 

 

 

25 

OPASKA 

ODBLASKOWA NA 

RAMIĘ 

2100 

Odblaskowa opaska na ramię z regulowanym 
zapięciem na rzep. Na powierzchni opaski 
nadrukowane logo Wojska Polskiego. 

 
 
Materiał: poliester 
Kolor: żółty i zielony  
Logo będzie dostarczone w formacie cyfrowym 
bezpośrednio firmie wykonującej zamówienia 
 
 

26 

BIEGOWA 

OPASKA NA 

NADGARSTEK 

650 

 
Wykonana z poliestru 150D opaska na rękę  
z zamykaną na zamek kieszonką, do której 
można włożyć drobne rzeczy, takie jak 
chusteczki czy klucze. 
Wymiary: 100 x 95 mm  
Materiał: poliester 150D  
Preferowany kolor: czarny, niebieski, zielony 
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Na opasce logo Wojska Polskiego.  
 
Logotyp będzie dostarczony w formacie 
cyfrowej bezpośrednio firmie wykonującej 
zamówienie 
 

27 SMYCZ 12 DZ 300 

Smycz tekstylna o szerokości 15 mm; zapięcie 

metalowe, końcówka do identyfikatora/komórki; 

po obu stronach kolor ciemnoniebieski 150 szt. 

oraz oliwkowy 150 szt., na smyczy na 

przemian napisy ,12 Szczecińska Dywizja 

Zmechanizowana i www.wojsko-

polskie.pl/12dz/w kolorze białym (na smyczy 

ciemnoniebieskiej) oraz w kolorze czarnym (na 

smyczy oliwkowej), rozdzielone oznaką 

rozpoznawczą 12 DZ. 

28 

OPASKA 

ELASTYCZNA 

12DZ 

300 

Odblaskowa opaska elastyczna rozmiar 3/34 

cm; kolor szary oraz żółty;na opasce 

naniesiono oznakę rozpoznawczą 12 DZ oraz 

nazwę 12 Szczecińska Dywizja 

Zmechanizowana. 

 

 

29 
DŁUGOPIS Z LOGO 

12DZ 
200 

Długopis metalowy; kolor granatowy; 

jednostronny napis: 12 Szczecińska Dywizja 

Zmechanizowana oraz oznaka rozpoznawcza 

12 DZ. 

 

30 

TORBA 

BAWEŁNIANA Z 

LOGO12DZ 

28 

Materiał wykonania: bawełna płócienna 

Fairtrade, o wysokiej gramaturze 407 g/m²; 

Nadruk jednostronny metodą sitodruk: logo 

12DZ;Wymiary produktu: 28/38/12 cm, 

pojemność ok. 13 litrów, długie mocne uchwyty 

o długości 65 cm.Kolor torby: beżowy 

Kolor oznaki rozpoznawczej: oliwkowy. 

 

31 
PROPORCZYK Z 

LOGO 12DZ 
30 

Tło w kolorze granatowym ( 30 szt.) - specjalna 

sztuczna tkanina lub cienki filc do naszywek; 

Wykończenie – dookoła (3 strony) ozdobne, 
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złote frędzle; 

Zawieszenie - górna część proporczyka 

zaopatrzona w dowolnej długości sznurek 

przymocowany do drutu z grotami w kolorze 

złotym; 

Na awersie wyszyta odznaka pamiątkowa 

12DZ oraz nazwa jednostki; 

Na rewersie wyszyta oznaka rozpoznawcza 

12DZ oraz nazwa jednostki; 

Napis wyszyty w kolorze srebrnym – szarym 

(połyskującym); 

Symbole wyszyte nicią połyskującą; 

Proporczyk powinien być dobrze usztywniony, 

nie powinien zmieniać kształtu po przyłożeniu 

siły;Wymiary – 21 cm x 30 cm (nie licząc 

frędzli).  

 

 
 

 

 

32 

TERMOS 

PRÓŻNIOWY O 

PODWÓJNYCH 

ŚCIANKACH 

EXQUISITE Z LOGO 

14 ZBOT 

50 

Pojemność kubka – 500 ml wykonany ze stali 
nierdzewnej z podwójnymi ściankami 
EXQUISITE,  
wewnątrz i na zewnątrz ze stali nierdzewne, 
z przykręcaną nakrętką ze zintegrowanym 
termometrem cyfrowym, 
z wyjmowanym zaparzaczem do herbaty, 
kubek w kolorze czarny mat, silikon, PP, 
powinien utrzymywać ciepło do 5 h, 
znakowanie laser  na okrągło,na termosie 
napis Zawsze gotowi Zawsze blisko 
grawerowane laserowo:  Zawsze gotowi, 
zawsze blisko. W środkowej części kubka 
logo 14 Zachodniopomorskiej Brygady 
Obrony Terytorialnej   (grawer laserem 
wysokości około 50 mm) oraz z drugiej strony 
u dołu logo mediów społecznościowych 
(grawer wysokości około 10 mm), zgodnie z 
przesłanym projektem: 

 waga produktu: około 0,23 kg , 

 wymiary: fi=6 x 23,5. 
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Każdy termos powinien być spakowany 
pojedynczo w kartonowe pudełko.  
PREFEROWANY MODEL termosu wraz z 
projektem umiejscowienia logo na nim zgodny 
z załącznikiem. 

 
 

33 

BRANSOLETA 

Z LOGO 14ZBOT 

 

100 

Bransoletka wyposażona w sznurek (280 cm 
),gwizdek, krzemień, kompas, przecinak. 
Kolor czarny, znakowanie 1 kolorowa 
Materiał podstawowy poliester  
Materiały dodatkowe plastik  
Wymiary (szer./wys./gł.) [mm] 270 x 30 x 17 

Posiada wplecioną klamrę zamykającą oraz w 
bransoletkę wpleciona blaszka aluminiowa o 
wymiarach ok. 19 mm x 50 mm, na której 
będzie naniesione znakowanie  
w górnej części napis 14 
Zachodniopomorska Brygada Obrony 
Terytorialnej logo Zawsze gotowi, zawsze 
blisko,  logo mediów społecznościowych 
zgodnie z przesłanym projektem: 
SUGEROWANY MODEL BRANSOLETKI wraz 
z projektem umiejscowienia napisu i logo 
zgodny z załącznikiem. 
 

 
 

34 

LATARKA  

Z LOGO 

14 ZBOT  

100 

Rozmiar:  7 x 3,4 x 2,3 cm,  Waga: 0.03kg.  
Opis: 

 obudowa: aluminiowo plastikowa w 
kolorze czarnym, zielony po 50 szt. 
każdego koloru 

 zasilanie: baterie  ( w zestawie)  

 z aluminiowym, dopasowanym 
kolorystycznie karabińczykiem i 
magnesem z tyłu,  
w plastikowej obudowie 
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 źródło światła: 6 mocnymi diodami LED 
i 3 trybami świecenia – stałe mocne 
(100% mocy), normalne (50% mocy) i 
miganie (100% mocy) 

 na latarce z jednej strony napis  znak 
14 ZBOT, ZAWSZE GOTOWI, 
ZAWSZE BLISKO  grawerowane 
laserowo (wysokość 10 mm-15mm), 
zgodnie z przesłanym projektem. 

 50 szt 
Każdy zestaw (latarka i baterie startowe)  

powinien być spakowany oddzielnie w etui 

oraz papierowy kartonik. 

PREFEROWANY MODEL LATARKI (wraz z 

projektem umiejscowienia znakowania) 

zgodny z załącznikiem. 

 

35 

SKŁADANA 

SAPERKA 

Z LOGO 14 ZBOT . 

50 

Może służyć jako kilof lub piła.  

Pakowana w poliestrowe etui (175 x 50 x 100 

mm) Znakowanie laser 1 miejsce, znakowanie 

na etui 2 kolory 

Materiał podstawowy metal 

Materiały dodatkowe poliester 

Wymiary (szer./wys./gł.) [mm] 400 x 93 x 43 

Opakowanie etui / poliester 

Kolor opakowania czarny 

Miejsce zdobienia saperka 

Maksymalna wielkość zdobienia 

(szer./wys)[mm] 50/10 

Maksymalny obszar zdobienia 

(szer./wys.)[mm] 50/11 

PREFEROWANY MODEL saperki wraz z 

projektem umiejscowienia logo na nim zgodny 

z załącznikiem. 

 



Strona 26 z 44 
 

36 

PARASOL 

OTWIERANY 

ODWROTNIE Z 

LOGO 14 ZBOT 

5 

Parasol otwierany odwrotnie kolor czarny z 

podwójna warstwą 23"otwieranie manualne,  

Składanie automatycznie. 

Duży, wytrzymały parasol odwrotnie składany.  

Ochroni przed deszczem, wiatrem i słońcem. 

Mechanizm odwrotnego składania zapobiega 

przed ochlapaniem siebie i wszystkiego wokół.  

Wyposażony w wygodny uchwyt.  

Średnica 105cm. 

Długość: 80cm. 

Kolor: czarny 

Znakowanie dwa kolory jeden panel 

SUGEROWANY WZÓR TOREBKI wraz z 

projektem umiejscowienia napisu i logo 

zgodne z załącznikiem. 

 

37 

PARASOL 

AUTOMATYCZNY Z 

LOGO 14 ZBOT 

10 

 kolor czarny,  

 raczka gumowana, 

 materiał poliester 190T, 

 wielkość 102 cm, 

 znakowanie 2 kolory. 
SUGEROWANY MODEL parasola wraz z 
projektem umiejscowienia napisu i logo 
zgodny z załącznikiem. 

 
 

38 

DŁUGOPIS 

REKLAMOWY Z 

LOGO 14ZBOT 

200 

Wymiary: 143 mm x 10 mm, 
waga jednostkowa brutto: 0,0170 kg 

  Materiał: metal 

 Kolor: mix kolorów                          

 Kolor wkładu: niebieski lub czarny 

 napis 14 Zachodniopomorska 
Brygada Obrony Terytorialnej  im. 
ppłk dypl. Stanisława Jerzego 
Sędziaka ps. „Warta”, ostateczna 
akceptacja przesłanej przez 
Wykonawcę wizualizacji jest 
warunkiem dopuszczającym 
zamówienie do realizacji. 



Strona 27 z 44 
 

SUGEROWANY MODEL długopisu 

wraz z projektem umiejscowienia 

napisu i logo zgodny 

z załącznikiem. Sposób naniesienia 

grafiki grawer laserowy 

 

 

39 

WIELOFUNKCYJNY 

ZESTAW NARZĘDZI 

Z LOGO 14 ZBOT 

25 

Wielofunkcyjny zestaw narzędzi: 

 wykonany z wysokiej jakości stali, 

  z ozdobnymi drewnianymi uchwytami.  
Zestaw wyposażony jest  między innymi duże 
kombinerki z funkcją tnącą, małą piłkę z 
miarką, pilnik, śrubokręty i nóż do usuwania 
izolacji.  
Zestaw zapakowany w poręczne etui. 
Grawer laserowy w jednym miejscu na 
narzędziu oraz znakowanie etui 1 kolor  
wymiar 11CM/3,8CM/2,7CM 
Grawer  14 Zachodniopomorska Brygada 
Obrony Terytorialnej im. ppłk dypl. Stanisława 
Jerzego Sędziaka ps. „Warta”, logo „ZAWSZE 
GOTOWI, ZAWSZE BLISKO” i logo mediów 
społecznościowych , zgodnie z przesłanym 
projektem 
SUGEROWANY MODEL 
WIELOFUNKCYJNEGO ZESTAWU 
NARZĘDZI wraz z projektem umiejscowienia 
napisu i logo zgodny z załącznikiem.  

 

40 

NARZĘDZIE 

WIELOFUNKCYJNE 

Z LOGO 14 ZBOT 

25 

Narzędzie wielofunkcyjne: 

 kolor czarny, 

 wymiary: 158 x 68 x 24 mm (złożony)  

 11 funkcji: zbijak do szyb oraz 

przecinak do pasów bezpieczeństwa 
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latarka, nóż, komplet 3 bitów, 

dwukierunkowy uchwyt na bity, 

uniwersalny klucz sześciokątny, płaski 

śrubokręt, piłę oraz otwieracz do 

butelek i puszek.  

W komplecie czarny, materiałowy pokrowiec 

na narzędzie, znakowanie etui i grawer 

laserowy na narzędziu. 

Grawer  14 Zachodniopomorska Brygada 
Obrony Terytorialnej im. ppłk dypl. Stanisława 
Jerzego Sędziaka ps. „Warta”,  logo „ZAWSZE 
GOTOWI, ZAWSZE BLISKO” i logo mediów 
społecznościowych , zgodnie z przesłanym 
projektem. 
SUGEROWANY MODEL NARZĘDZIA 

WIELOFUNKCYJNEGO ESCAPE wraz z 

projektem umiejscowienia logo zgodny z 

załącznikiem. 

 

 
 

 

41 
PAMIĘĆ USB 8 GB  

Z LOGO 14 ZBOT 
100 

Pamięć USB 8GB   

Skórzany czarny model z obrotową pamięcią 

USB i praktycznym metalowym zaczepem 

karabińczyk.  

USB 3.0 pakowana w kartonik z logo 

oznakowanie grawer dwa miejsca, wymiary 

9.7 × 2.6 × 1.1 cm. 

Grawer  14 Zachodniopomorska Brygada 
Obrony Terytorialnej im. ppłk dypl. Stanisława 
Jerzego Sędziaka ps. „Warta”, na drugiej 
stronie ma być logo „ZAWSZE GOTOWI, 
ZAWSZE BLISKO” i logo mediów 
społecznościowych , zgodnie z przesłanym 
projektem. 
SUGEROWANY MODEL USB 8 GB wraz z 

projektem umiejscowienia logo zgodny z 

załącznikiem. 

 
 



Strona 29 z 44 
 

42 

ZESTAW PIŚMIENNY 

METALOWY Z LOGO 

14 ZBOT 

100 

Zestaw piśmienny metalowy: 

 w metalowym etui zestawie długopis z 

wkładem niebieskim i ołówek 

automatyczny z rysikiem (wkład 0,5 

mm) ,  

 kolor długopisu i ołówka czarny, 

znakowanie  laserowe, 

 wymiary:18 x 6,2 x 1,5 cm 

 materiał: aluminium, metal 

 kolor etui: srebrny 

 długopis ołówek i etui w białym 

kartoniku. 

Grawer  14 Zachodniopomorska Brygada 
Obrony Terytorialnej im. ppłk dypl. Stanisława 
Jerzego Sędziaka ps. „Warta”,  „ZAWSZE 
GOTOWI, ZAWSZE BLISKO” i logo mediów 
społecznościowych , zgodnie z przesłanym 
projektem. 
SUGEROWANY MODEL  zestawu 

piśmiennego metalowego wraz z projektem 

umiejscowienia logo zgodny z 

załącznikiem. 

 

 

43 

ZESTAW   

Z LOGO  

14 ZBOT 

100 

Zestaw piśmienny ołówek automatyczny i 

długopis z niebieskim wkładem w papierowym 

ozdobnym kartoniku. 

Znakowanie laser na długopisie i ołówku dwie 

strony 

 kolor długopisu i ołówka 

drewnopodobny,  

 znakowanie  laserowe, 

 wymiary produktu: 16x5x2 cm  

 kolor: drewna 

 materiał: Bambus   

 waga: 0,045 kg 

 etui: papierowy kartonik. 

Grawer  14 Zachodniopomorska Brygada 
Obrony Terytorialnej im. ppłk dypl. Stanisława 
Jerzego Sędziaka ps. „Warta”,  logo „ZAWSZE 
GOTOWI, ZAWSZE BLISKO” i logo mediów 
społecznościowych , zgodnie z przesłanym 
projektem. 
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SUGEROWANY MODEL  zestawu 

piśmiennego wraz z projektem 

umiejscowienia logo zgodny z 

załącznikiem. 

 

 

44 

KUBEK CZARNY 

CERAMICZNY  

MATOWY Z LOGO 

 14 ZBOT 

100 

Kubek czarny ceramiczny: 

  matowy na zewnątrz, błyszczący w 

środku 

  pojemność 300 ml/ 330 ml  

  zapakowany  w kartonik 

 średnica: 90 mm/wysokość: 85 mm 

Znakowanie kalka ceramiczna dookoła 2 

kolory  i  w środku na ściance 1 kolor 

Grawer  14 Zachodniopomorska Brygada 
Obrony Terytorialnej im. ppłk dypl. Stanisława 
Jerzego Sędziaka ps. „Warta”, na drugiej 
stronie ma być logo „ZAWSZE GOTOWI, 
ZAWSZE BLISKO” i logo mediów 
społecznościowych , zgodnie z przesłanym 
projektem. 
SUGEROWANY MODEL  kubka czarnego 

ceramicznego wraz z projektem 

umiejscowienia logo zgodny z 

załącznikiem. 

 

 

45 
PIŁKA PLAŻOWA Z 

LOGO 14 ZBOT 
100 

Piłka plażowa 

Dwukolorowa piłka plażowa wykonana z 

wytrzymałego tworzywa.  

Nadruk umieszczony na  2 białych pasach.  

Długość panelu: 40 cm (średnica ~26 cm) 

Znakowanie 1 kolor 

Napis 14 Zachodniopomorska Brygada 
Obrony Terytorialnej im. ppłk dypl. Stanisława 
Jerzego Sędziaka ps. „Warta”, na drugiej 
stronie ma być logo „ZAWSZE GOTOWI, 
ZAWSZE BLISKO” i logo mediów 
społecznościowych , zgodnie z przesłanym 
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projektem. 
SUGEROWANY MODEL  piłki plażowej wraz 

z projektem umiejscowienia logo zgodny z 

załącznikiem. 

 

46 
GRA MIKADO  

Z LOGO 14 ZBOT 
100 

Gra mikado wykonana z drewna umieszczona 

w drewnianym pudełku. 

Gra mikado w drewnianym pudełku 

Materiał: drewno 

Wymiary: 19,3 x 4,3 x 2,5 cm 

Waga w gramach: 68 

Kolor: neutralny 

Znakowanie 3 kolory/1 miejscem 

Grawer  14 Zachodniopomorska Brygada 
Obrony Terytorialnej im. ppłk dypl. Stanisława 
Jerzego Sędziaka ps. „Warta”,  logo „ZAWSZE 
GOTOWI, ZAWSZE BLISKO” i logo mediów 
społecznościowych , zgodnie z przesłanym 
projektem. 
SUGEROWANY MODEL  GRY MIKADO wraz 

z projektem umiejscowienia logo zgodny z 

załącznikiem. 

 

47 

WOREK 

BAWEŁNIANY 

CZARNY 

 Z LOGO 14 ZBOT 

100 

Worek bawełniany czarny   Waga: 140 

g, Kolor: czarny, Materiał: Cotton, Wielkość 

37x46 cm, Znakowanie 2 kolory  

Napis 14 Zachodniopomorska Brygada 
Obrony Terytorialnej im. ppłk dypl. Stanisława 
Jerzego Sędziaka ps. „Warta”, „ZAWSZE 
GOTOWI, ZAWSZE BLISKO” i logo mediów 
społecznościowych , zgodnie z przesłanym 
projektem. 
SUGEROWANY MODEL  worka 

bawełnianego wraz z projektem 
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umiejscowienia logo zgodny z 

załącznikiem. 

 

 

48 

MASKOTKA MIŚ 

BRĄZOWY W 

KOSZULCE  

Z LOGO 14 ZBOT 

100 

Miś brązowy ubrany w białą koszulkę, 

 Materiał podstawowy poliester 

 Materiały dodatkowe bawełna  

 Kolorystyka brązowy  

 Opakowanie woreczek/folia 

 Kolor opakowania transparentny 

 Wymiary (szer./wys./gł.) [mm] 170 x 

210 x 130   

 Znakowanie na koszulce 1 kolor,   

Napis  14 Zachodniopomorska Brygada 
Obrony Terytorialnej im. ppłk dypl. Stanisława 
Jerzego Sędziaka ps. „Warta”,„ZAWSZE 
GOTOWI, ZAWSZE BLISKO” i logo mediów 
społecznościowych , zgodnie z przesłanym 
projektem. 
 

SUGEROWANY MODEL  misia brązowego 

wraz z projektem umiejscowienia logo 

zgodny z załącznikiem. 

Warunkiem realizacji zamówienia jest 

zaakceptowanie przez Odbiorcę przesłanej 

przez Wykonawcę wizualizacji  wraz z grafiką. 

 

49 

ZESTAW 5 

ZAKREŚLACZY  

Z LOGO 14 ZBOT 

100 

Zestaw 5 zakreślaczy z precyzyjnie ściętą 

końcówką kreślącą, która pozwala rysować 

linie od 2 do 5 mm.  

Grafika umieszczona na białym Plastikowym 
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elemencie. 

Znakowanie druk cyfrowy UF full kolor.   

Kolor podstawowy Biały 

Wymiary 11,3 x 1,6 x 6 cm 

Marka Basic 

Waga 0,05 kg 

Materiał podstawowy Plastik 

Rodzaj opakowania Woreczek foliowy 

Grawer  14 Zachodniopomorska Brygada 
Obrony Terytorialnej im. ppłk dypl. Stanisława 
Jerzego Sędziaka ps. „Warta”, na drugiej 
stronie ma być logo „ZAWSZE GOTOWI, 
ZAWSZE BLISKO” i logo mediów 
społecznościowych , zgodnie z przesłanym 
projektem. 
 

SUGEROWANY MODEL zestawu 

zakreślaczy wraz z projektem 

umiejscowienia logo zgodny z 

załącznikiem. 

 
 
 
 

50 

ZESTAW 

WIZYTOWNIK 

SKÓRZANY CZARNY 

 Z LOGO 14 ZBOT 

15 

Zestaw wyposażony w: 

 wizytownik skórzany czarny, 

 żelowy długopis czarny  

 pamięć 32GB w wersji On The Go (ma 

dwa wtyki USB - standardowy do 

komputera i mikro USB do podłączenia 

smartphonu lub tabletu)  

Zapakowane w czarne eleganckie sztywne 

opakowanie  koloru czarnego  wymiar 16x12x3 

cm. Wszystkie 4 elementy w tym opakowanie 

oznakowane 1 kolorem 

Grawer  14 Zachodniopomorska Brygada 
Obrony Terytorialnej im. ppłk dypl. Stanisława 
Jerzego Sędziaka ps. „Warta”, logo „ZAWSZE 
GOTOWI, ZAWSZE BLISKO” i logo mediów 
społecznościowych , zgodnie z przesłanym 
projektem. 
SUGEROWANY MODEL zestawu 

wizytownik skórzany wraz z projektem 

umiejscowienia logo zgodny z 

załącznikiem. 
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51 

ZESTAW NOTES A6, 

DŁUGOPIS ORAZ 

BRELOK Z LOGO 14 

ZBOT 

15 

Zestaw wyposażony: 

 notes A6, długopis, brelok  

W kartonowym opakowaniu. 

Wszystkie 4 elementy znakowane laserem. 

Grawer  14 Zachodniopomorska Brygada 

Obrony Terytorialnej im. ppłk dypl. Stanisława 

Jerzego Sędziaka ps. „Warta”,  logo „ZAWSZE 

GOTOWI, ZAWSZE BLISKO” i logo mediów 

społecznościowych , zgodnie z przesłanym 

projektem. 

SUGEROWANY MODEL zestawu notesA6  

wraz z projektem umiejscowienia logo 

zgodny z załącznikiem. 

 

52 

DREWNIANY 

BRELOCZEK 

OKRĄGŁY  

Z LOGO 14 ZBOT   

100 

Drewniany breloczek okrągły  

 w czarnym kartoniku  

 z dużym kołkiem na klucze  

 wymiar 75x40x7 mm  

 znakowanie laserowe dwie strony 

 
Grawer  14 Zachodniopomorska Brygada 
Obrony Terytorialnej im. ppłk dypl. Stanisława 
Jerzego Sędziaka ps. „Warta”, na drugiej 
stronie ma być logo „ZAWSZE GOTOWI, 
ZAWSZE BLISKO” i logo mediów 
społecznościowych , zgodnie z przesłanym 
projektem. 
 

SUGEROWANY MODEL  breloczka wraz z 

projektem umiejscowienia logo zgodny z 

załącznikiem.. 



Strona 35 z 44 
 

 

53 

CUKIERKI 

PROMOCYJNE  

102 BO 

5kg 

Cukierki mleczne o aromacie waniliowym – 
krówki w opakowaniu 1kg. Cukierki o 
składzie: cukier, syrop glukozowy, mleko 
pełne w proszku, margaryna (w niej 
lecytyna sojowa), etylowanilin. Wymagany 
jest nadruk o składzie i alergenach na 
każdym 1 kg opakowaniu cukierków. 
Termin przydatności do spożycia minimum 
9 miesięcy od daty dostawy. Nadruk na 
opakowaniu każdego cukierka wykonany 
zgodnie z zamieszczonym projektem. 
Grafika na opakowaniu cukierka wykonane 
metodą odporną na warunki atmosferyczne 
i promieniowanie UV oraz techniką 
bezpieczną dla żywności.  

 

54 
PROPORCZYK 

102 BO 
20 

Proporczyk o wymiarach 13x23 cm zszywany 
dwustronnie, o środku usztywnionym flizeliną 
w kształcie pagonu. 
Proporczyk wykonany na białej tkaninie 
satynowej. Nadruk dwustronny wykonany 
zgodnie z zaprezentowanym wzorem 
naniesiony metodą sublimacji transferowej. 
Obszycie proporczyka białą taśmą frędzlowa.  

 

55 
PROPORCZYK  

Z LOGO 100 BŁ 
10 

Proporczyk wykonany z grubej satyny, zszyty z 
dwóch warstw satyny separowanej flizeliną. 
Gruba błyszcząca tkanina satynowa z 
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zadrukiem sublimacyjnym. Rewers - pionowe 
pasy w kolorach chabrowy i czarny, awers - 
oznaka rozpoznawcza 100. bł na białym  tle z 
nazwą batalionu nad odznaką a pod odznaką 
motto „My wskazujemy drogę” w kolorze  
czarnym. Sznurek do zawieszenia, na 
wykończenie – ozdobne frędzle w kolorze 
żółtym. Wymiary proporczyka: 13x23 cm. 

 

56 
BRELOK  

Z LOGO 104 BLOG 
100 

Plastikowy retraktor w kolorze białym z 
centralnie umieszczonym logo 104. batalionu 
logistycznego. Wyposażony w element 
mocujący na zakończeniu linki w formie klips z 
metalową wsuwką i karabińczykiem. 

Wymiary retraktora po zapięciu klipsa: 105 mm 
x 36 mm x 17 mm, długość linki nylonowej: 60 
cm, waga: ~ 21 gram. 

Retraktor powinien zostać wykonany zgodnie z 
załączonym projektem. 
 

 

57 

MASECZKA  

Z LOGO BWD 

DWKP-W 

150 

Maseczka profilowana z elastycznymi 
gumkami umożliwiającymi dobre dopasowanie 
się do twarzy w jednolitym kolorze czarnym. Z 
lewej strony umieszczone wyhaftowane logo 
Brygady Wsparcia Dowodzenia WKPW, 
powyżej grafiki umieszczony napis „BWD 
WKPW” w kolorze białym.  

W rozmiarze S/M – 70 sztuk. 

W rozmiarze L/XL – 80 sztuk. 
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58 

TERMOS  

Z LOGO BWD WKP-

W 

8 

Termos w kształcie pocisku wykonany ze stali 
nierdzewnej o pojemności 0,5 litra, o 
wysokości 280 mm, średnicy 67 mm i wadze 
290 g.  

Termos w kolorze mosiądzu z centralnie 
naniesioną dużą srebrną grafiką odznaki 
rozpoznawczej, poniżej umieszczony napis 
„BWD WKPW” 
 

 
 

59 

WSKAŹNIK 

LASEROWY  

Z LOGO 100 BŁ 

10 

Wielofunkcyjny długopis metalowy w kolorze 
srebrnym z niebieskim wkładem. Latarka z 
białym światłem LED. Czerwony wskaźnik 
laserowy z załączonymi  
3 bateriami zegarkowymi. 
Na wskaźniku naniesione logo batalionu w 
kolorze z umieszczonym obok napisem „100. 
BATALION ŁĄCZNOŚCI” w kolorze czarnym.  
Do zestawu dołączone pudełko z materiału 
drewnopochodnego z zewnątrz 
przypominające drewno w kolorze brązowy  o 
wymiarach 15.5x4.6x2 cm wyściełane 
gąbeczką.  

 

60 
DŁUGOPIS  

Z LOGO 100BŁ 
200 

Aluminiowy długopis z niebieskim, 
lakierowanym korpusem i dopasowaną 
kolorystycznie końcówką do obsługi ekranów 
dotykowych. Wyposażony w chromowane 
błyszczące dodatki oraz przekręcany 
mechanizm typu „TWIST”. Na długopisie 
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umieszczona grafika odznaki rozpoznawczej 
100. batalionu łączności w kolorze i napis 
koloru białego:  "100. BATALION 
ŁĄCZNOŚCI" 
 

 

61 
SMYCZ  

Z LOGO 100BŁ 
100 

Smycz w kolorze zielonym z metalowym 
zaczepem odpinaną klamrą i złączką 
bezpieczeństwa. Szerokość 25mm z grafiką 
rozpoznawczą 100. batalionu łączności i 
napisem "100. BATALION ŁĄCZNOŚCI". 

 

62 
BRELOK  

Z LOGO 100BŁ 
100 

Brelok smyczka SCOUT o wymiarach 18,5 x 
1.5 cm w kolorze granatowym z naniesionym 
dwustronnie logo batalionu (80 x 11 mm) oraz 
napisem „100. BATALION ŁĄCZNOŚCI” w 
kolorze białym. Z jednej strony smyczka 
zakończona okrągłym metalowym kółkiem z 
drugiej strony aluminiowym karabińczykiem. 

 

63 
KUBEK  

Z LOGO 100BŁ 
50 

Metalowy kubek z uchwytem w postaci 
karabińczyka w kolorze srebrny mat. Kubek 
powinien posiadać podwójne ścianki i zostać 
wykonany ze stali nierdzewnej. Centralnie 
naniesiona odznaka 100. batalionu łączności i 
napis nad logiem "100. BATALION 
ŁĄCZNOŚCI" i pod logiem napis "Wałcz" 

 Wymiary: Ø7X7,5 cm, waga: 0,1 kg. 

 

64 
SMYCZ  

Z LOGO 104BLOG 
100 

Smycz w kolorze czarnym z metalowym 
zaczepem odpinaną klamrą i złączką 
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bezpieczeństwa; o szerokość 10mm. 

Na taśmie umieszczone logo i nazwa 104 
batalion logistyczny „Ziemi wałeckiej” im. płk. 
Franciszka Garczyńskiego (napis w kolorze 
czarnym). 

65 
KUBEK  

Z LOGO 104 BLOG 
50 

Metalowy kubek w kolorze srebrny mat z 
uchwytem w postaci karabińczyka w kolorze 
czarnym. Kubek powinien posiadać podwójne 
ścianki i zostać wykonany ze stali nierdzewnej. 
Nadrukowana kolorowa odznaka 104. 
Batalionu logistycznego i napis nad logiem 
"104. batalion logistyczny „Ziemi wałeckiej” im. 
płk. Franciszka Garczyńskiego " i pod logiem 
napis "Wałcz" 

 Wymiary: Ø7X7,5 cm, waga: 0,1 kg. 

 

66 

T-SHIRT  

Z LOGO ZW DWKP-

W 

75 

Koszulka promocyjna w kolorze czarnym 
 z białą konturową odznaką rozpoznawczą 
umieszczoną z lewej strony, na wysokości 
klatki piersiowej, poniżej napis „ZW DWKP-W” 
w kolorze białym. Czterowarstwowy ściągacz 
przy szyi, wzmocnione, kryte szwy przy 
kołnierzyku i na ramionach, szwy boczne oraz 
nadrukowana metka z rozmiarem – sitodruk. 

Temp. Prania: do 40 st. 

Rozmiary: S (8 szt.), M (32 szt.), L (30 szt.), XL 
(5 szt.) 

 

 

67 
MULTITOOL DUŻY 

Z LOGO ZW DWKP-
6 

Leatherman Rev (832130) 

Materiały: stal nierdzewna, Długość ostrza: 66 
mm, Długość 97 mm (złożony), Waga: 168 g. 
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W 

 

Znakowanie laserem na rękojeści - logo JW. 

 

68 

MULTITOOL MAŁY 

Z LOGO ZW DWKP-

W 

2 

Leatherman Micra (64010181N) 

Materiały: stal nierdzewna, Długość 63 mm 
(złożony), Waga: 50 g. Znakowanie laserem 
na rękojeści - logo JW. 

 

69 

CUKIERKI  

Z LOGO BWD WKP-

W 

10kg 

Cukierki mleczne o aromacie waniliowym – 
krówki w opakowaniu 1kg. Cukierki o składzie: 
cukier, syrop glukozowy, mleko pełne w 
proszku, margaryna (w niej lecytyna sojowa), 
etylowanilin. Wymagany jest nadruk o składzie 
i alergenach na każdym 1 kg opakowaniu 
cukierków. Termin przydatności do spożycia 
minimum 9 miesięcy od daty dostawy. Nadruk 
na opakowaniu każdego cukierka w grafice 
moro, na froncie umieszczone logo Brygady 
Wsparcia Dowodzenia WKPW, obok napis 
BWD WKPW w kolorze białym zgodnie z 
zamieszczonym wzorem. Odznaka 
rozpoznawcza powinna zostać nadrukowana 
w dwóch wariantach wygaszonym (50%) i 
kolorowym (50%).  Grafika na opakowaniu 
cukierka wykonane metodą odporną na 
warunki atmosferyczne i promieniowanie UV 
oraz techniką bezpieczną dla żywności. 

  
 

70 

KOSZULKA  

Z LOGO BWD WKP-

W 

6 

Koszulka termoaktywna z krótkim rękawem 
DRY w barwach BWD (przecinające się trzy 
pasy w kolorach brygady (czarny, chabrowy, 
pomarańczowy) na całej powierzchni koszulki 
(przód i tył), centralnie z przodu umieszczony 
gryf szczeciński, powyżej napis „BWD 
WKPW”). Skład: 62% poliamid, 38% poliester, 
gramatura materiału 170g/m2.W koszt 
zamówionego projektu powinno wchodzić 
przygotowanie i opracowanie grafiki 
wektorowej według zamieszczonego wzoru.  

Rozmiary: S (1 szt.), M (2 szt.), L (1 szt.), XL 
(2 szt.). 
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71 
KUBEK DO 

SUBLIMACJI 
200 

Kubek Biały do sublimacji. Poj. 330 ml. Bez 
znakowania. 

 

72 
PODKŁAD MDF 

228X305 
20 

Podkład MDF LEE o wymiarach: 228x305 mm  
Bez znakowania 

73 
PODKŁAD MDF 

152X203 
25 

Podkład MDF LEE o wymiarach 152x203 mm 
Bez znakowania 

74 
PODKŁAD MDF 

203X254 
20 

Podkład MDF LEE o wymiarach 203x254 mm. 
Bez znakowania 

75 
PODŁKAD MDF 

MALTA 228X305 
20 

Podkład MDF MALTA o wymiarach 
228x305mm.Bez znakowania 

76 
PODŁKAD MDF 

MALTA 152X203 
25 

Podkład MDF MALTA o wymiarach 152x203 
mm. Bez znakowania 

77 
PODŁKAD MDF 

MALTA 203X254 
20 

Podkład MDF MALTA o wymiarach 203x254 
mm. Bez znakowania 

78 
FOTOGRANIT 

220X120 
20 

Fotogranit do sublimacji o wymiarach 220x120 
mm. Bez znakowania 
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79 
FOTOGRANIT 

200X150 
20 

Fotogranit do sublimacji o wymiarach 200x150 
mm. Bez znakowania 

80 
SMYCZ  

Z LOGO 12BZ 
300 

Smycz sublimacyjna barwiona dwustronnie na 
kolor khaki. Szerokość smyczy 15mm. Na 
smyczy jednostronny wydruk o treści 12 
BRYGADA ZMECHANIZOWANA oraz oznaka 
rozpoznawcza 12 BZ (szara – polowa). 

Karabińczyk metalowy. Poniżej projekt. 
 

 
 

81 
KUBEK  

Z LOGO 2BSAP 
26 

Pojemność: 330 ml, Materiał: szkło szronione 
Czcionka: Monotype Corsiva 

 

 

82 
DŁUGOPIS  

Z LOGO 2 BSAP 
15 

Długopis metalowy marki Mark Twain z 
chromowanymi elementami i piszącym na 
niebiesko, dużym wkładem. Długopis 
zapakowany w ozdobne pudełko. Grawer logo 
batalionu na pudełku oraz na długopisie. 

83 
KUBEK Z LOGO 

12BZ 
30 

Kubek ROVER z grawerowanym laserem 
Logo 12 BZ. 

 

84 
ZESTAW DO WINA  

Z LOGO 12BZ 
20 

Zestaw do wina Double Decer + LOGO 12 BZ 
na pudełku  (druk UV w kolorze) 
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85 
POJEMNIK Z LOGO 

12BZ 
21 

Pojemnik Próżniowy Termo + Laser LOGO 12 
BZ (LOGO CZ-B). 

 

86 

ŁOPATKA 

SAPERSKA Z LOGO 

12BZ  

50 

Składana Saperka + laser LOGO 12 BZ na 
saperce (LOGO CZ-B) (Etui bez znakowania) 

 

87 
KUBEK  

Z LOGO 5 PINŻ 
90 

Materiał: kubek porcelitowy grawerowany 
koloru czerwonego z uszkiem. Po drugiej 
stronie uszka odznaka 5 Pułku Inżynieryjnego 
wykonana w formie grawerowanej. 

  

88 NÓŻ Z LOGO 5PINŻ 24 

Munkees  lekki i wygodny w użytkowaniu 
nożyk składany Folding Knife z metalowym 
oczkiem do przyczepienia np. do kluczy.  
Nadruk metodą laserową. Odznaka z napisem 
5 PUŁK INŻYNIERYJNY. 
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Dopuszczalne jest zastosowanie dopasowanie wymiarów artykułów promocyjnych 

z tolerancją +/- 5%.Przed wykonaniem właściwych materiałów, materiały bazowe 

podlegają przedstawieniu dla zamawiającego celem zatwierdzenia. 

W szczególnych przypadkach dopuszcza się wizualizację przedmiotów 

promocyjnych.  

  


